
2009. november 26. Szarvas és Vidéke 2

November 20-tól megnyíltak az Új Magyarország Vidékfej-
lesztési Program (ÚMVP) vidéki térségek fejlesztésével kapcso-
latos, nem horizontális intézkedései, amelyek nyomán 2013-ig 
több mint 200 milliárd forintnyi forrás fordítható az életminőség 
javítására.

Mint azt Bakulya Mihálytól, a Szarvasi Helyi Vidékfejlesztési 
Iroda munkatársától megtudtuk, a vidéki foglalkoztatás bővítése, 
a tevékenységek diverzifi kálása a célja az ÚMVP III. tengelyében 
megnyíló négy jogcímek (mikrovállalkozás-fejlesztés, turisztikai 
tevékenyég ösztönzése, falumegújítás és vidéki örökség megőr-
zése), amelyre 2008. október 18. és 2009. január 10. között már 
lehetett támogatási kérelmet benyújtani. Akkor országos szinten 
összesen 5844 kérelmet adtak be az ügyfelek, 115 591 003 940 fo-
rintnyi támogatási összegre.

A számadatok azt sejtetik, hogy az érdeklődésre várhatóan idén 
sem lesz majd panasz, hiszen a jogcímek célja elsősorban me-
zőgazdaságból élő vidéki népesség jövedelemi helyzetének javí-
tása, a mezőgazdasági tevékenységen kívüli munkahelyterem-
tés és megtartás, ami hozzájárulhat a vidéki térségekből történő 
elvándorlás csökkentéséhez, a vidéki életkörülmények javításá-
hoz. Cél továbbá a mezőgazda-
ságból származó jövedelemmel 
rendelkező háztartások kiegé-
szítő jövedelmet generáló, ter-
mék előállító és szolgáltató te-
vékenységeinek ösztönzése, 
valamint a helyben előállított 
termékek piacra jutásának elő-
segítése.

A kedvezményezettek körét a mező- és erdőgazdasági tevé-
kenységet folytató Magyarországon regisztrált természetes és 
jogi személyek jelentik. Kedvezményezett lehet még a mezőgaz-
dasági tevékenységet folytató természetes személyek és egyéni 
vállalkozók háztartásának tagjai, akik lehetnek természetes sze-
mélyek és egyéni vállalkozók, amelyek állandó lakcíme, illetve 
székhelye megegyezik a háztartáson belül mezőgazdasági tevé-
kenységet folytató egyén vagy vállalkozás regisztrációban sze-
replő lakcímével.

A november 20-án újra megnyíló III. tengely jogcímeiben, a Kö-
rösök Völgye Akciócsoport Nonprofi t Kft.-hez tartozó települése-
ken a táblázatban megadott mértékű források állnak rendelkezésre

További részletek és pályázati lehetőségek felöl a Helyi Vidék-
fejlesztési Irodán (Szabadság út 36.), vagy a Körösök Völgye Ak-
ciócsoport Nonprofi t Kft. munkaszervezete szarvasi kirendeltsé-
gén kérhetnek tájékoztatást az érdeklődők.

 

 

Megnyíltak az ÚMVP vidékfejlesztési programjai

Források - az ÚMVP III. tengely egyes jogcímeiben

Falumegújítás és 
fejlesztés

Vidéki Örökség 
megőrzése

Mikro vállalkozá-
sok fejlesztése

Turisztikai szolgál-
tatások fejlesztése Összesen

(Euró) 92 000 70 000 100 000 130 000 392 000

Az önkormányzat által ado-
mányozható címekről, kitünte-
tésekről és díjakról tárgyaltak 
a képviselők novemberi ülé-
sükön, s arról döntöttek, hogy 
a rendelet további pontosítása 

után egy következő ülésen hoz-
zák meg a rendeletet. Amint 
azt az előterjesztést kiegészítő 
Horváthné dr. Kepenyes Edit 
jogtanácsostól hallhattuk, ko-
rábban két rendelet szabályoz-

ta ezt a területet, most egysé-
gesíteni és pontosítani kívánták 
a kitüntetéseket. Szabályozza 
majd a tervezett rendelet a Szar-
vas Város Díszpolágra cím, a 
Szarvas Városért, Szarvas Vá-

ros Sportjáért, Az „Év Sporto-
lója”, Szarvas Város Jó Tanu-
lója – Jó Sportolója és Szarvas 
Város Ifjú Tehetsége kitünteté-
sek jelölésének, adományozá-
sának rendjét, továbbá a Köz-
szolgálati Díj, Közművelődési 
Díj, Pedagógiai Díj, Közegész-
ségügyi Díj, Védelmünkért Díj, 
Szarvas Város Kulturális Éle-
téért Díj, Szociális Tevékenysé-
gért Díj jelölésének és adomá-
nyozásának rendjét. A Jogi Bi-
zottság véleményét kifejtve dr. 
Molnár Mihály elnök azt java-
solta a képviselőknek megfon-
tolásra, hogy a díjak számát és 
az egy évben kiadható mennyi-
ségét nagyon körültekintően és 
lehetőleg egységesen határoz-
zák meg, és a díjjal járó össze-
get is az önkormányzat anyagi 
lehetőségeihez mérten alakít-
sák ki. Miután több hozzászó-
ló is azt javasolta, hogy még to-
vábbi pontosításokra, egyezte-
tésekre lenne szükség, Babák 
Mihály polgármester a máso-
dik forduló szükségességét lát-
ta indokoltnak, amit a képvise-
lők el is fogadtak.

Kitüntetésekről két fordulóban


